

# Важное приложение

*В Сургуте назвали имена победителей IX окружного хакатона по разработке мобильных приложений и веб-сервисов «Хантатон-2024».*

В конкурсе приняли участие 494 человека. Больше всего представителей было из Ханты-Мансийска, Сургута, Лангепаса и Нижневартовска.

Юниоры работали в онлайн-формате в течение недели. Профи разрабатывали свои проекты в течение суток в Сургуте. С заданиями хакатона они смогли познакомиться заранее.

- Я всегда рад быть здесь на площадке, интересно общаться с вами, с командами менторов и жюри. Дорогого стоит эта двухдневная работа, когда мы смотрим и обсуждаем проекты, когда у нас рождаются новые идеи - мы тоже от вас учимся, и каждая ваша идея отражается у нас в дальнейшем, уже в наших внутренних кейсах по работе, - обратился к участникам заместитель губернатора, директор депинформтехнологий Югры Павел Ципорин.

Призером хакатона стала команда «Вилкинс из Stack Overflow» из Нижневартовска. Выпускники НВГУ Лев Левкин и Вячеслав Глезов разработали мобильное приложение «переводчик с мансийского языка» и выиграли денежный приз в размере 275 тысяч рублей.

МВ » **Валерия Лебедева.**

